
 

VERBALE DELL’11 MARZO 2019 

L'anno 2019, il giorno 11 del mese di Marzo si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

164251 del 28/02/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Scarlata e Serio. Risultano assenti i consiglieri Orilia, Tusa, 

Viscuso e il Presidente Greco.  Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esperto Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente Savoca esprime solidarietà per il Centro Padre Nostro che ha subito l’ennesimo atto vandalico. 

Sono spariti il catenaccio e la catena che chiudevano il cancello d’ingresso all’area in cui sorgerà il nuovo 

asilo nido ed è stato anche rimosso lo striscione che annunciava il progetto.  

Alle ore 10:27 entra il consigliere Tusa. 

Il Presidente in merito a quanto espresso comunica che è intenzione del Presidente Greco indire una riunione 

con i cittadini residenti in loco e sensibilizzarli sull’importanza di questi atti di legalità e riqualificazione del 

territorio. 

Il consigliere Scarlata si associa a quanto espresso dal Presidente e chiede di osservare un minuto di silenzio 

per le vittime dell’incidente aereo dove ha perso anche la vita l'Assessore ai Beni Culturali della Regione 

Siciliana Sebastiano Tusa, archeologo di fama internazionale. 

Terminato il minuto di silenzio si continuano i lavori e prende la parola il consigliere Tusa che ricorda che 

anche il Ministro Barbara Lezzi manifesta la sua solidarietà al Centro Padre Nostro. 

Il Presidente informa che verrà ripristinato il servizio AMAT in via Kolbe in quanto la zona era scoperta da 

tempo. 

Il consigliere Guaresi ricorda che era stata fatta una petizione con 270 firme in cui si chiedeva il mezzo di 

trasporto per i cittadini ivi residenti. Inoltre comunica che a giorni riprenderanno i lavori di bonifica 

dell’altro tratto della costa, grazie anche al Sindaco. I lavori erano stati interrotti quando era stato denunciato 

la presenza di amianto e altri rifiuti speciali nel litorale. 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Orilia ed esce il consigliere Serio. 

Il consigliere Marchese chiede notizie in merito all’asilo abbandonato in via Padre Annibale Di Francia in 

quanto a tutt’oggi all’interno si assiste a spaccio e ad atti osceni. 

Il Presidente ricorda che si è predisposta una nota in cui si chiede la chiusura dei varchi. 

Il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Scarlata e Tusa e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 



 

 

Si dà lettura del verbale del 6 Marzo 2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:49. 

Risultano assenti alla votazione il consigliere Serio e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 7 Marzo 2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:55. 

Risultano assenti alla votazione il consigliere Serio e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:56 escono i consiglieri Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, e Viscuso ed entra il 

Presidente Greco. Pertanto mancando il numero legale si rinviano i lavori all’indomani in seduta di 

prosecuzione.  

 

 

                         Il Segretario                                                                        Il Presidente       

       Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                   Salvatore Savoca 
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